



KLASA: 605-01/18-03/01
URBROJ: 251-64-02-03/1-18-1
Zagreb, 29. siječnja 2018.

Na temelju Odluke dekana Građevinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu od 29. siječnja 2018., URBROJ:251-64-01-18-3, KLASA: 003-08/18-02/01, Povjerenstvo za odabir studenata Građevinskog fakulteta prijavljenih na Natječaj za mobilnost studenata u svrhu studijskog boravka u okviru Erasmus+ programa ključne aktivnosti 1 u akademskoj godini 2018./2019u , donosi

ODLUKU

o kriterijima odabira studenata prijavljenih na Natječaj za mobilnost studenata u svrhu studijskog boravka u okviru Erasmus+ programa ključne aktivnosti 1 u akademskoj godini 2018./2019.

1. Ovom Odlukom uređuju se kriteriji odabira i njihovo bodovanje
2. Određeni su sljedeći kriteriji:
 - uspjeh na studiju (1-5 bodova, težinski udio kriterija 0,50)
 - strani jezici (1-5 bodova, težinski udio kriterija 0,30)
 - pismo motivacije (1-5 bodova, težinski udio kriterija 0,20)

Obrazloženje:

Dana 25.01.2018. Sveučilište u Zagrebu je na temelju sklopljenih Erasmus+ međuinstitucijskih sporazuma s inozemnim visokoškolskim ustanovama iz programskih zemalja (KA103) raspisalo Natječaj za mobilnost studenata u svrhu studijskog boravka u okviru Erasmus+ programa ključne aktivnosti 1 za akademsku godinu 2018./2019. (poveznica na stranicu: <http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-studenata/natjecaji/>).

Na Građevinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu za prijavljene kandidate se provodi višekriterijski sustav bodovanja i to prema tri kriterija s pripadnim težinskim udjelima:

Redni broj	Kriterij	Težinski udio
1.	Prosjek ocjena	0,5
2.	Znanje stranog jezika	0,3
3.	Motivacijsko pismo	0,2

U nastavku će se opisati način bodovanja svakog od definirana tri kriterija.

Ad.1) Prosjek ocjena

Sukladno uvjetima Natječaja, sastavni dio prijave svakog kandidata je prijepis ocjena koji izdaje i ovjerava Studentska referada na Građevinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.

Ukoliko se na Natječaj prijavljuje kandidat na preddiplomskom studiju, tada se boduje prosjek koji je ostvaren na preddiplomskom studiju do dana prijave na Natječaj.

Ukoliko se na Natječaj prijavljuje kandidat na diplomskom studiju, tada se boduje prosjek koji je ostvaren na diplomskom studiju do dana prijave na Natječaj.

Za kandidate koji su upisani na diplomski studij, a imaju identičan prosjek ocjena na diplomskom studiju do dana prijave na Natječaj, dodatno se ocjenjuje prosjek ocjena na preddiplomskom studiju.

Prosjek ocjena s vrijednosti na dvije decimale množi se s pripadnim težinskim udjelom kriterija (0,5) i rezultirajući broj predstavlja ostvareni broj bodova prema danom kriteriju.

Ad.2) Znanje stranog jezika

Sukladno uvjetima Natječaja, sastavni dio prijave svakog kandidata je potvrda o znanju stranog jezika. Priznaju se potvrde akreditiranih škola za strane jezike, kao i potvrda predmetnog nastavnika engleskog i njemačkog jezika na Građevinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.

Bodovanje znanja stranog jezika se provodi na način da je svakom kandidatu moguće dodijeliti jednu ocjenu od 1 do 5 (1, 2, 3, 4 ili 5).

Ukoliko kandidat ima položen ispit iz engleskog jezika s ocjenom B2, a kandidira se na Sveučilištu na kojem se nastava redovnog programa studija ne odvija na engleskom jeziku ostvaruje 3 boda.

Ukoliko kandidat ima položen ispit iz engleskog jezika s ocjenom B2, a kandidira se na Sveučilištu na kojem se nastava redovnog programa studija ne odvija na engleskom jeziku, a priložio je potvrdu o znanju drugog jezika s ocjenom manjom od B2, ostvaruje 4 boda.

Ukoliko kandidat ima položen ispit iz stranog jezika na kojem se održava redovna nastava na instituciji domaćinu s ocjenom B2, ostvaruje 4 boda.

Ukoliko kandidat ima položen ispit iz engleskog jezika s ocjenom C1, a kandidira se na Sveučilištu na kojem se nastava redovnog programa studija ne odvija na engleskom jeziku, ostvaruje 5 bodova.

Ukoliko kandidat ima položen ispit iz stranog jezika na kojem se održava redovna nastava na instituciji domaćinu s ocjenom C1, ostvaruje 5 bodova.

Ocjena dodijeljena sukladno prethodno opisanom množi se s pripadnim težinskim udjelom kriterija (0,3) i rezultirajući broj predstavlja ostvareni broj bodova prema danom kriteriju.

Ad.3) Motivacijsko pismo

Sukladno uvjetima Natječaja, sastavni dio prijave svakog kandidata je Motivacijsko pismo, kojeg potpisuje sam kandidat.

Bodovanje motivacijskog pisma se provodi na način da je svakom kandidatu moguće dodijeliti jednu ocjenu od 1 do 5 (1, 2, 3, 4 ili 5).

Ocjene se dodjeljuju kao aritmetička sredina subjektivnih ocjena članova povjerenstva, kojeg imenuje dekan Građevinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.

Ocjena dodijeljena sukladno prethodno opisanom množi se s pripadnim težinskim udjelom kriterija (0,2) i rezultirajući broj predstavlja ostvareni broj bodova prema danom kriteriju.

UKUPAN BROJ BODOVA

Ukupan broj bodova ostvaruje se zbrojem bodova ostvarenih prema sva tri kriterija.

Doc. dr. sc. Dražen Vouk
ECTS koordinator, predsjednik Povjerenstva

Prof. dr. sc. Ivica Završki
prodekan za međunarodnu suradnju

Izv. prof. dr. sc. Tomislav Kišiček
prodekan za nastavu